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1. W miejscu kropek wpisz odpowiednie liczby.

a) 34dm = . . . . . . . . . . . . . cm

b) 6m = . . . . . . . . . . . . . cm

c) 30mm = . . . . . . . . . . . . . cm

d) 9dm 2cm= . . . . . . . . . . . . . cm

e) 5m 3cm = . . . . . . . . . . . . . cm

f) 6km268m= . . . . . . . . . . . . . m

2. Zamień jednostki:
a) 120mm = . . . . . . . . . . . . . . . cm c) 500cm = . . . . . . . . . . . . . . . m e) 3m = . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . cm

b) 25dm = . . . . . . . . . . . . . . . cm d) 3km = . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . m f) 8km 67m = . . . . . . . . . . . . . . . m

3. Odległość z Amowa do Bemowa wynosi 5km 700m, a z Bemowa do Cemowa — 3km 800m.
Wybierz poprawne odpowiedzi spośród A lub B oraz spośród C lub D.

Odległość z Amowa do Cemowa przez Bemowo
wynosi . . . . . . . . .

A. 9km 500m B. 8km 150m

Odległość z Amowa do Bemowa jest dłuższa od
odległości z Bemowa do Cemowa o . . . . . . . . .

C. 1km 900m D. 2km 100m

4. Ustalono, że odległość z Agrestowa do Bananowa wynosi 5km 490m, a z Cebulowa do Dy-
niowa 5420m. Które miejscowości są od siebie bardziej oddalone? O ile metrów?

5. W miejscu kropek wpisz odpowiednie liczby.

a) 68dag = . . . . . . . . . . . . . g

b) 400dag = . . . . . . . . . . . . . kg

c) 200g = . . . . . . . . . . . . . dag

d) 7kg = . . . . . . . . . . . . . dag

e) 6kg 25dag= . . . . . . . . . . . . . dag

f) 9 t 18kg = . . . . . . . . . . . . . kg

6. Pani Ewa kupiła 1kg 35dag szynki. Ile to gramów?

A. 1350g B. 135g C. 1035g D. 13500g

7. Mama kupiła 3kg 10dag drobnych ciasteczek. Podzieliła je na 10 jednakowych porcji. Ile
gramów waży każda porcja?

8. Jola kupiła pół kilograma miodu. Pusty słoik waży 365g. Ile waży miód razem ze słoikiem?

9. Zapisz podane liczby:
a) w systemie dziesiątkowym:
XXXVI . . . . . . . . XLIX . . . . . . . .

b) w systemie rzymskim:
17 . . . . . . . . 53 . . . . . . . .

10. Podane liczby zapisz w systemie dziesiątkowym.

a) XIX . . . . . . . . . . . . . . . . . b) CLVII . . . . . . . . . . . . . . . . . c) MMD . . . . . . . . . . . . . . . . .

11. III kwartał nieprzestępnego roku ma

A. 90 dni. B. 92 dni. C. 89 dni. D. 91 dni.
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12. 17 sierpnia wypada
A. w I kwartale roku.
B. w II kwartale roku.

C. w III kwartale roku.
D. w IV kwartale roku.

13. a) 8 tygodni i 4 dni — ile to dni?
b) 2 lata i 11 miesięcy — ile to miesięcy?

14. W 1643 roku urodził się Sir Isaac Newton. Zapisz za pomocą cyfr rzymskich, w którym to
było wieku. . . . . . . . . . . . . .

15. Oceń prawdziwość zdań. Wstaw znak X w odpowiednią kratkę.

Rok 2012 miał 365 dni. prawda fałsz

IV kwartał roku jest o jeden dzień krótszy od II kwartału. prawda fałsz
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